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TEST 1 z matematiky
1. ZakruZkuj spravnu odpoved: (kazda za 2 body )

a) O kolko je stvornasobok Cisla sedemsto vacsi ako je sedmina tohto Cisla?
A: 400 B: 2700 C: 2800 D: 28

b) Ktoré &islo nasleduje v rade Cisel 3 » 9 » 27> X ?
A: 81 B: 18 C: 36 D: 32

c) Obsah $tvorca je 25cm?2. Aké je dizka strany $tvorca ?

A:100 cm? B:100 cm? C:5cm D: 5 cm?
d) Z cisel vyb i Si $2 25
Gisel vyber najmensie: —,=, ==
) ¥ J 2’5" 3'2
A: > B: z C:E D:E
2 5 2 3

e) K rozdielu Cisel 24 a 6 pripocitajte ich podiel. Vysledok je
A: 36 B: 30 C:4 D: 22

f) Z dvoch pravouhlych trojuholnikov so stranami dlhymi 3cm, 4cm, 5cm, poskladajte
obdiznik a vypogitajte jeho obsah.
A: 15 cm? B: 20 cm? C:15cm D: 12 cm?

g) Vypocitajte % z Cisla 60.

A: 185 B: 30 C: 36 D: 300

h) Vypocitaj a vysledok zapis$ v uvedenych jednotkach: 8m+18dm=....cm
A: 980 B: 26 C: 98 D: 118
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2. Ries rovnicu: (2 body)

4x -5 =9 -3x

3. Chlieb straca pec¢enim 10 % svojej hmotnosti. Aku hmotnost’ mal pred pecenim
810 gramovy chlieb? (3 body)

4. Z 3 kg &erstvych jablk ziskame 390 g susenych. Kolko &erstvych jablk potrebujeme

na 1 kg susenych? Vysledok zaokruhli na 2 desatinné miesta. (3 body)

5. Traja robotnici urobia pracu za 10h. Ako dlho to bude trvat piatim robotnikom?

(2 body)

7. Da sa preliat voda z plnej nadoby tvaru kvadra s rozmermi 8 cm, 10 cm a 12 cm do

nadoby tvaru kocky s dizkou hrany 9 cm? (3 body)

8.) Napi$ vSetky dvojciferné Cisla, ktoré mozno zostrojit' z Cislic 1, 2, 3 a4? (2 body)

9.) Premen na uvedené jednotky: (4 body)
a) 5,7cm? = ? mm?
b) 15cm =? m
€)1200g = ? kg
d) 26 m3 =2 dm?



